

TigerCMS Moduler

Oversigt

CMS modul	inkl. 0,- / mdr.
Nyhedsmodul	inkl. 0,- / mdr.
Brugermodul	inkl. 0,- / mdr.
Billede redigering	inkl. 0,- / mdr.
Billedsøgning	inkl. 0,- / mdr.
Hjemmeside Helbredstjek	inkl. 0,- / mdr.
Brugerdefinerede felter	inkl. 0,- / mdr.
Nyhedsbrev	49,- / mdr.
Adgangsbegrænsning	49,- / mdr.
Søgning	29,- / mdr.
Tip en ven	19,- / mdr.
RSS Feed	19,- / mdr.
Galleri modul	49,- / mdr.*
Fildelingsmodul	49,- / mdr.*
Arrangementskalender	49,- / mdr.*
Profil modul	39,- / mdr.*
Automatisk Landevalg	29,- / mdr.
Opslagstavle	29,- / mdr.*
Brugerdefinerede objekter	39,- / mdr.**
Brugeroprettelses modul	49,- mdr.*
SMS modul	49,- mdr. / 1.495,- i oprettelse.



Tiger Media A/S
Selma Lagerlöfs Vej 300
DK-9220 Aalborg Ø

Tlf. 96 500 300
CVR: 28 65 98 14

tigermedia.dk
info@tigermedia.dk

Side 1/5

* Oprettelse gebyr kan forekomme, alt efter design

** Oprettelse gebyr pr. skabelon

TigerCMS Moduler

Modulbeskrivelse

CMS modul

CMS modulet er grundstenen i TigerCMS, det er her du med fri hånd kan publicere information, på samme måde som vi ville skrive og formatere tekst i Word. Der er mulighed for fri at ligge filer ind som besøgende kan hente ned, indsætte billeder og meget mere.

Nyhedsmodul

Med nyhedsmodulet er det utroligt enkelt at publicere nyheder direkte på din hjemmeside. Via TigerCMS indtastes nyheden med et evt. tilhørende billede**. Hvis du har valgt at vise den seneste nyhed på forsiden af din hjemmeside, vil din nye nyhed automatisk blive publiceret både på forsiden og på din nyhedsside. Du skal altså kun oprette nyheden én gang og kun ét sted.

Brugermodul

Her kan du holde styr på hvilke medarbejdere der har adgang til administrationsdelen af TigerCMS, samt hvilke personer der har adgang til sider via Adgangsbegrænsning-modulet. Du kan oprette brugere og organisere dem i grupper, registrere forskellige relevante informationer på disse. Derudover er det også mulig at sætte en udløbsdato på en brugerkonto.

Billede Redigering

Med det banebrydende billedredigeringsmodul er det let at lave billedeskalering og beskæring. Der er også indbygget funktionalitet til at lave runde hjørner på dine billeder. Med dette modul behøver du ikke have dyre programmer som Adobe Photoshop til at lave simple justeringer til virksomhedens billeder.

Billedsøgning

Med vores billedsøgningsmodul kan du nemt søge blandt mere end 6 millioner professionelle billeder, og finde netop de billeder du mangler til at ligge på hjemmesiden. Vi har gjort det nemt at finde og købe billederne, når du har valgt et billede bliver det automatisk lagt ind i dit "Billedarkiv" i systemet, klar til at bruge!

Tiger Media A/S
Selma Lagerlöfs Vej 300
DK-9220 Aalborg Ø

Tlf. 96 500 300
CVR: 28 65 98 14

tigermedia.dk
info@tigermedia.dk



TigerCMS Moduler

Modulbeskrivelse

Hjemmeside Helbredstjek

Det revolutionerende helbredstjek gør dig opmærksom på flere symptomer på f.eks. udateret hjemmeside, manglede søgemaskineoptimering, døde links eller forkert indlagte billeder.

Det er dermed nemt at have en hjemmeside der fremstår professionelt, systemet gør simpelthen selv opmærksom på potentielle problemer!

Nyhedsbrev

Her kan du holde styr på hvilke medarbejdere der har adgang til administrationsdelen af TigerCMS, samt hvilke personer der har adgang til sider via Adgangsbegrænsning-modulet. Du kan oprette brugere og organisere dem i grupper, registrere forskellige relevante informationer på disse. Derudover er det også mulig at sætte en udløbsdato på en brugerkonto.

Adgangsbegrænsning

Med adgangsbegrænsning kan du give dine kunder/leverandører adgang til et lukket afsnit af din hjemmeside, hvor det er muligt at udveksle information mellem dig og dem. Modulet kan også bruges til intern information til dine medarbejdere eller samarbejdspartnere, da du selv kan tildele forskellig adgang til forskellige sider og moduler, baseret på brugerne og grupperne i brugersystemet.

Søgning

Med søgningsmodulet kan dine besøgende let finde den information de søger på din hjemmeside. Søgningen kan også opsættes til at søge efter f.eks. specifikke produkter ved hjælp af dropdowns kombineret med fritekstsøgning.

Tip en ven

Med denne funktion er det muligt for dine besøgende, med et enkelt klik på en knap, at sende en e-mail med link til netop den side, som vedkommende sidder og læser. Det kunne fx være, at man læser en tekst, som kunne være gavnlige for kollegaen at læse. Med tip en ven-funktionen er det enkelt at give kollegaen besked.

Tiger Media A/S
Selma Lagerlöfs Vej 300
DK-9220 Aalborg Ø

Tlf. 96 500 300
CVR: 28 65 98 14

tigermedia.dk
info@tigermedia.dk



TigerCMS Moduler

Modulbeskrivelse

RSS Feed

RSS Feed modulet arbejder sammen med andre moduler om at tilbyde nyheder via et såkaldt RSS Feed. Dette betyder at interesserede ikke behøver tilfældigt at kigge forbi din hjemmeside for at se om der er sket noget nyt, med dette kan de abonnere på disse nyheder, så de er opdateret med hvad der sker i din virksomhed. Modulet kan arbejde sammen med Nyhedsmodulet, Fildelingsmodulet og Arrangementskalenderen.

Galleri modul

Med dette modul er det let at publicere mange billeder på en smart og struktureret måde. Visningen kan tilpasses efter jeres behov, og der er mulighed for at tilknytte information til hvert billede som overskrift og tekst. Fordelen ved galleri modulet er bl.a. der automatisk bliver genereret billeder i korrekte størrelser, blandt andet til thumbnails.

Fildelingsmodul

Med fildeling kan du nemt dele filer til dine besøgende, såsom brochurer og præsentationer. Systemet holder styr på hvilke filer der er tilgængelig, hvem der har publiceret dem og hvornår. Derudover holder det styr på hvor mange gange de enkelte filer er blevet hentet. Kombineres modulet med Adgangsbegrænsning kan du dele filer internt til medarbejder. Modulet giver også mulighed for dine medarbejder kan dele filer mellem hinanden, uden at skulle have kendskab eller adgang til TigerCMS administrationsdel. Filer bliver vist på siden med et passende ikon som du kender det fra din computer.

Arrangementskalender

Hvis din virksomhed eller forening jævnligt afholder arrangementer, kan du med fordel bruge dette modul. Der er mulighed for at oprette arrangementer og automatisk sende invitationer ud. Modulet præsenterer arrangementet flot på din side, i design efter dit ønske, med mulighed for afgrænsning af antal pladser, tidsstyring og meget mere. Modulet kan også håndtere betaling via Dankort (eller andre betalingskort) hvis arrangementet kræver det, dette er individuelt pr. arrangement. På denne måde er det let at holde styr på hvilke personer der deltager i dine arrangementer.

Tiger Media A/S
Selma Lagerlöfs Vej 300
DK-9220 Aalborg Ø

Tlf. 96 500 300
CVR: 28 65 98 14

tigermedia.dk
info@tigermedia.dk

TigerCMS Moduler

Modulbeskrivelse

Profil modul

Hvis din side tilbyder besøgende at logge ind via Adgangsbegrænsning, f.eks. som forhandler login. Du kan med dette modul tillade brugerne at ændre kodeord, men også andet information som adresse, e-mail, eller noget helt 3. Du styrer selv via modulet, hvilke informationer brugerne må have adgang til at ændre.

Automatisk Landevalg

Med dette modul er det kun nødvendigt at markedsføre én webadresse. Din hjemmeside finder nemlig selv ud af, hvilket land dine besøgende kommer fra og leder dem derfor til det rigtige sprog på din hjemmeside.

Opslagstavle

Med et opslagstavlemodul (tagwall) kan dine besøgende diskutere emner, der er relevant for din side. Dette kan med fordel kombineres med Adgangsbegrænsning, dermed lave en intern diskussionsside.

Brugerdefinerede objekter

Modulet gør det nemt at præsentere ens information på en struktureret måde. Dette gør det let f.eks. at styre virksomhedens referencer eller kontaktpersoner. Du kan selv vælge hvilket felter der indgår i f.eks. et reference objekt. De oprettede objekter kan let redigeres, slettes og sorteres.

Præsentationen på din side designes individuelt alt efter objekt typen, så du får en smart visning.

Brugeroprettelses modul

Hvis det er nødvendigt at dine besøgende selv kan oprette en bruger på din side, kan du bruge dette modul.

Dette kan f.eks. være som ansøgning til forhandler login eller som medlem af din forening.

Oprettede brugere ligger klar til godkendelse, og først derefter kan du bruge deres nye bruger. Du har mulighed for selv at bestemme hvilke informationer der skal indtastes ved en bruger oprettelse, f.eks. adresse, cvr-nummer, årlig omsætning eller noget helt andet.

SMS modul

Inkl. 600 SMS'er pr. år - SMS'er derudover koster 30 ører pr. stk.

Tiger Media A/S
Selma Lagerlöfs Vej 300
DK-9220 Aalborg Ø

Tlf. 96 500 300
CVR: 28 65 98 14

tigermedia.dk
info@tigermedia.dk

